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kuryr 4. ledna 2023

Profesor: Ne Rusko, ale NATO je největší hrozbou míru
na Ukrajině

infokuryr.cz/n/2023/01/04/profesor-ne-rusko-ale-nato-je-nejvetsi-hrozbou-miru-na-ukrajine

Prezident Putin před rokem vyzval k zastavení rozšiřování

NATO. Nechtěl, aby v Gruzii a na Ukrajině byly umístěny jednotky

zemí NATO. Putin navíc chce, aby byla vyřešena krize na Donbasu na

východní Ukrajině, řekl profesor Jeffrey Sachs v podcastu The Left

Lens s Dannym Haiphongem.

Můžete se vrátit ještě dále. Například v roce 2014 byl proruský

prezident sesazen při puči řízeném USA.

Lze se také ohlédnout do roku 2008, kdy prezident George W. Bush

na summitu NATO v Bukurešti prosazoval rozšíření NATO o

Ukrajinu a Gruzii.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/01/04/profesor-ne-rusko-ale-nato-je-nejvetsi-hrozbou-miru-na-ukrajine/
https://youtu.be/qheHrJPeLu8
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Watch Video At: https://youtu.be/qheHrJPeLu8

Dokonce se lze vrátit do roku 1990, kdy USA a Německo slíbily

prezidentu Michailu Gorbačovovi, že NATO se nepohne ani o píď na

východ.

Rétorika v západních mainstreamových médiích, že pro tuto válku

neexistuje žádný důvod, je zcela nesprávná, tvrdil Sachs.

Poukázal na to, že USA udržují 800 armádních základen v 80

zemích. „Američtí politici jsou rádi všude. Chcete se zapojit do

všeho. Chtějí se ujistit, že každá vláda sleduje zájmy USA, a když

tomu tak není, často tyto vlády eliminují.

Takže tohle se děje už dlouho, řekl profesor Sachs.

Byl ekonomickým poradcem prezidenta Jelcina a chtěl zařídit

finanční pomoc, ale brzy zjistil, že Bílý dům se tomu zdráhá. Pokud

existují mocné země mimo NATO, jsou zobrazovány jako nepřátelé,

řekl Sachs.

Už 30 let Rusko naléhá na NATO, aby zastavilo expanzi na

východ. Říkáte si obranná aliance, ale my to tak nevidíme, protože

vidíme, kolikrát jste svrhli vlády. Držte se prosím daleko od našich

https://youtu.be/qheHrJPeLu8
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hranic. Bylo nám to jedno, řekl profesor Sachs a zdůraznil, že válka

není výsledkem ruské agrese.

Sdílet:

 

 


